MATEMATIK Hjilpmedel: Formelblad pa baksidan
Goteborgs Universitet Datum: 2016-08-23 kl. 08.30.00-12.30
Tentamen Telefonvakt: Anders Martinsson, ankn. 5325.

Flervariabelanalys, del 2, MMG300.

Skriv din kod pa samtliga inlamnade papper. Fyll i omslaget ordentligt.
Betygsgranser: 12 - 17 p. ger betyget G, 18 - 25 p. ger betyget VG.
Losningar ldggs ut pa kursens webbsida.

1. Antag att f(x,y) &r kontinuerlig i {(z,y) : a(z) <y < B(x),a < x < b}.

B(z)
Visa att / f(z,y)dy ar kontinuerlig for a <z < b om
o(x)

(a) a(z)=0,8(x)=1fra <z <D
(b) a(z) och B(x) ar kontinuerliga for a < z < b.

2. Formulera och bevisa Weierstrass majorantsats.
(Triangelolikheten fér absolutkonvergenta serier far anses bekant.)

3. Formulera och bevisa rotkriteriet for serier.

e’} _o)n
4. For vilka reella x konvergerar potensserien ngo (n<—|—1))1/3

z".

5. Givet filtet F = (P, Q) = (y? cosxy — y2, sinxy + xy cos zy).

(a) Motivera att kurvintegralen / Pdx + Qdy =0,

c
dar Cq gar fran punkten (—1,0) till punkten (1,0) lings z—axeln.

(b) Berikna kurvintegralen / Pdx + Qdy,
Co
dir Cy gar fran punkten (1,0) till punkten (—1,0) lings enhetscirkeln for y > 0.

6. Berdkna ytintegralen // zdS diar Séarytan 2?2 +9y2 —22=1fr0< 2z < 1.
s

7. Berdkna kurvintegralen / (e*siny — y)dx + (ze® cosy — z)dy + (ve® siny — x)dz,

c
dér C &r den slutna triangelkurvan men hérn i (1,0,0), (0,1,0) och (0,0,1) och
orienterad sa att hérnen genomlops i denna ordning.

8. Givet funktionsfoljden f,(z) = (Z 2F)71. Visa att f,(x) konvergerar likformigt for
k=0
x € [0,00) samt bestdm gransfunktionen.

Lycka till!
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Formelblad

Trigonometriska formler

. . . .9 1 —cos2zx
sin(x + y) = sinz cosy + cos T sin y sin° o = ————
. . 9 14 cos2x
cos(z +y) = cosx cosy — sinxsiny 8”& = ————
tanx + tan
tan(z +y) = Y

~ 1—tanztany

Nagra integraler (integrationskonstanter dr utelimnade)
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Stirlings formel
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